
射水市の介護調査

大門中学校1年３クラスと保護者の皆様、いみずの里デイサービス様、
エスポワールこすぎ様アンケートのご協力ありがとうございまし
た！大変遅くなりましたが、アンケート結果を発表します！

【生徒アンケート】

2.身近に介護を必要としている人、
または介護をしている人はいるか。1.介護に興味はあるか

37%

62%

1%

はい

いいえ

無

14%

86%

はい

いいえ

3.介護の仕事を(一度でもいいから)
体験してみたいですか。

10%

82%

8%

はい
いいえ
無

介護のイメージには「大変そう」や仕事を体験してみ
たい理由には「今後のため」という意見が多かった。

4.介護に関するイベントに
参加したいか。

47%

52%

1%

はい
いいえ
無

対象者106人



1.介護関係の仕事に従事した
ことがありますか

【保護者アンケート】

2.市役所の介護保険課の役割
を知っていますか

1.で「はい」と答えた人の中
でやりがいを感じているか

24%

76%

はい

いいえ

79%

21%

はい

いいえ

32%

68%

はい
いいえ

3.介護保険制度を知ってい
ますか

対象者80枚

64%

36%
はい

いいえ

68%

32% 応援したい

できれば別の職に

就いてほしい

4.子供が介護の仕事に就きたいと希望し
たとき、保護者としてどう感じますか

仕事が
大変そう…



【施設者アンケート】 対象者54名

ｋ

1.介護の仕事に従事しようと決めた理由は何ですか

家族に勧められた、人の役に立ちたい
という意見が多かった

2.介護の仕事にやりがいは
ありますか

85%

7%

6% 2%

はい

いいえ

どちらも

無回答

3.この仕事をして良かった
ことはありますか

「ありがとう」と感謝の言
葉がもらえる、介護の知識
を得ることができた等働く
ことを通じての体験が多く
書かれていた。

4.この仕事をしていて変化
したことはありますか

69%

25%

4% 2%

はい

いいえ

どちらも

無回答

「人に優しくなれた」「困っている人の手助けをするよう
になった」などのプラスの意見が多かったが、「収入が
減った」「健康面に支障が出た」などのマイナスの意見も
少数あった。ｋ

5.4.の質問で具体的にどのようなことが変化しましたか
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